



Председатель СК России поручил доложить об обстоятельствах обрушения купола ледового дворца в Брянской области



Сегодня в результате непогоды и мощного снегопада в Брянской области под тяжестью скопившегося снега прогнулся купол ледового дворца. По данным СМИ, в этот момент в помещении находились порядка 20 сотрудников и 15 тренировавшихся детей. Все они вышли на улицу самостоятельно, никто не пострадал. По факту произошедшего в СУ СК России по Брянской области была организована доследственная проверка.

Председатель Следственного комитета Российской Федерации поручил в рамках проверки установить все обстоятельства произошедшего, выяснить, почему были созданы условия угрозы для жизни и здоровья детей, о результатах проверочных мероприятий доложить в центральный аппарат ведомства. Ход и результаты проверки поставлены на личный контроль.

Официальный представитель СК России С.Петренко



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

12 Февраля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1539553>